

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 烟台版 | 第235期 | 2024年3月16日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88> | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

山东省龙口市五位善良法轮功学员被非法判刑

【明慧网】山东省烟台市龙口市法轮功学员葛丽娟、王周琳、吴静昆、焦麟惠、陈桂芳于2023年5月9日被绑架，非法关押在烟台和龙口看守所构陷。

近日获悉，葛丽娟被冤判四年半，年前被送到山东省女子监狱；王周琳被冤判四年，年前被送到山东省男子监狱。吴静昆被非法判刑两年，缓刑三年，勒索罚金六千元。焦麟惠被冤判两年，陈桂芳被冤判一年。

2023年5月9日清早，龙口市这个小城发生大规模绑架法轮功学员的事件。在龙口市国保大队的策划指挥下，东莱、北马、南山、七甲、下丁家、开发区、新嘉、徐福、诸由等派出所警察，同一时间出动一百多个警察，身着便衣，开私家车，谎称是街道人员、楼下邻居，骗开法轮功学员家的门，绑架法轮功学员及家属二十多人。警察假借法律之名，行敲诈、勒索、构陷好人之实，种种恶行，社会影响恶劣。

此后，有的法轮功学员回家，有的被非法监视居住，有的被非法取保候审。法轮功学员葛丽娟（黑龙江籍）、陈桂芳、焦麟惠、王周琳（男，北京籍）四人一直被非法关押，其中女学员被非法关押在烟台看守所，男学员在龙口看守所。

2023年7月26日，葛丽娟、陈桂芳、焦麟惠、王周琳四人被构陷到龙口市检察院，8月21日，被构陷至龙口市法院。

2023年10月26日，龙口法院非法庭审法轮功学员葛丽娟、王周琳、吴静昆。原计划九点开庭，因为吴静昆身体出现不适，浑身颤抖，因此延迟到九点半开庭。十点半庭审结束，当庭没有宣判。

2023年11月1日，龙口市法院对法轮功学员焦麟惠、陈桂芳进行非法庭审，开庭仅半小时，在当事人和律师的质疑声中，草草收场，宣布休庭。公诉人指控焦麟惠在2004年曾被劳教过两次，属于“重犯”。焦麟惠说：劳教制度已经废除了，那两年是对我强加的迫

害，我没有犯罪，你们今天仍在迫害好人。陈桂芳则大声抗议，当庭揭露办案人员种种行骗劣迹。

2023年12月26日，陈桂芳和焦麟惠第二次被龙口市法院非法庭审。公诉人王菲在“起诉书”中诬陷陈桂芳和焦麟惠，遭到两位法轮功学员及他们的律师一一驳斥。

吴静昆2023年5月9日在家中被绑架后，被刑事拘留非法关押到烟台福山看守所，5月23日被取保候审回家。大约在9月上旬，龙口公安将吴静昆构陷到龙口检察院。吴静昆家属数次找到负责此案的检察官柳岚，柳岚开始和家属说的挺好，后来听从上面指令后，一改之前的口气，态度强硬地告诉家属，就是得将吴静昆起诉到法院。家属无奈又去法院找承办法官迟亚因，迟亚因看到吴静昆的卷宗后，说你这个事在检察院就应该结束了，怎么送到法院来了。

遗憾的是，吴静昆等五位法轮功学员相继遭龙口法院非法开庭、冤判入狱。◇

山东省蓬莱市善良女士修艳鹏再被枉判三年

【明慧网】2023年3月，家住北京的山东省蓬莱市法轮功学员修艳鹏被绑架，被非法判刑三年，现在山东省女子监狱遭受迫害。

山东蓬莱法轮功学员修艳鹏，45岁，山东省烟台市蓬莱区人。她丈夫高晓飞在北京师范大学工作，现他们居住在北京市海淀区北太平庄街道索家坟社区。

2023年3月1日，修艳鹏给送外卖的人讲大法真相，被送外卖的人恶意举报，修艳鹏被警察绑架，并被非法抄家。此后，公、

检、法联合构陷修艳鹏，7月27日对她非法庭审，非法判刑三年，因她身体不合格，不符合监狱关押条件，在公安医院住院。2024年2月20日，她的家属去公安医院探望她，被告知修艳鹏已被转到山东省女子监狱迫害。

修艳鹏在1999年3月份上大学期间开始修炼法轮大法，中共开始迫害法轮功后，修艳鹏多次遭受迫害。

2003年6月2日，修艳鹏和母亲被绑架到蓬莱看守所。修艳鹏

被铐手脚镣，三天三夜，没吃没喝。第七天后，才被摘除脚镣。十五天后，又被送洗脑班非法拘禁。

2006年6月2日，修艳鹏再被绑架，非法抄家，当时她已怀孕一个多月。

2008年5月15日，修艳鹏女儿刚满一周岁，修艳鹏再被绑架、非法抄家，仅三天就被非法批捕。后修艳鹏被冤判四年，送山东省女子监狱迫害。

如今，修艳鹏再次被非法判刑三年。◇

曾遭七年冤刑、药物迫害 山东麻莲凤含冤离世

【明慧网】山东省烟台市龙口市法轮功学员麻莲凤女士，多次遭到单位、派出所、邪党“610”人员绑架、非法关押、强制洗脑等迫害。2003年11月，她被绑架、非法判刑七年，在山东省女子监狱遭受酷刑折磨、药物迫害，九死一生。2023年9月底被龙口开发区派出所警察开车追赶，造成三轮车侧翻受重伤，于2024年1月22日含冤离世，终年69岁。

麻莲凤原是黄县供销社职工。1997年11月17日，麻莲凤在龙口电厂俱乐部第一次观看法轮大法师父讲法录像后，从此走上修炼道路。

然而中共害怕修炼法轮功的人数超过了其党员，于1999年7月发动疯狂迫害。从那时起，麻莲凤遭到中共人员的各种迫害。导致2002年，麻莲凤的丈夫在龙口法院和原单位不法人员极力怂恿下，出于对邪党的恐惧，向麻莲凤提出离婚。麻莲凤认为自己修大法未做坏事，不同意。但龙口法院于2002年4月强行判决离婚，一个好端端的家庭就这样被拆散。

以下是麻莲凤多年遭迫害事实简述：

遭洗脑班迫害

2001年5月底，麻莲凤为避免被“610”人员绑架去洗脑班，被迫离家去了深圳亲戚家。同年6月4日，其单位黄县供销社的人员胁迫其丈夫将麻莲凤从深圳绑架回龙口，关入下丁家洗脑班迫害。期间的吃、住、往返机票近万元费用全部让麻莲凤的丈夫承担。麻莲凤被洗脑班迫害四个多月，于2001年10月11日回家。

2003年7月23日，单位恶徒和“610”人员以怀疑麻莲凤去市场发资料为由，再次将她绑架到下丁家洗脑班。在洗脑班，麻莲凤遭到打手戚壮大、王治安的残酷折

磨。王治安在其左肩膀处狠狠打了一下，戚壮大把她铐在铁床栏杆上，一天二十四小时除了上厕所和洗漱都这样铐着。晚上，她被铐着的左臂到手背被蚊子咬了八十多口。麻莲凤绝水绝食抗议，三天后，两个打手拽着手铐把麻莲凤拉到下丁家卫生所，由一个周姓大夫强行灌食。

一天中午，戚壮大、王治安把麻莲凤拽到二楼一个房间，把她铐在上铺护栏上，之后两个打手捏着麻莲凤的鼻子强行给她灌水，麻莲凤的牙齿被撬松动，灌完后，打手累了去睡觉，还将麻莲凤铐在上铺护栏上站着，直到他们睡醒了，才打开手铐，极度虚弱的麻莲凤倒在下铺床上就休克了。戚壮大、王治安怕担责任，叫来下丁家医院的救护车，将麻莲凤拉到医院打吊瓶。因她身体太差，他们让麻莲凤先回家。

恶徒密谋等半个月后麻莲凤身体恢复了再抓她。2003年8月8日，麻莲凤再次被迫离家出走。

七年冤狱、九死一生

2003年11月6日半夜两点，麻莲凤被烟台公安局伙同龙口公安局警察绑架，后被法院非法判七年重刑。2004年5月6日，麻莲凤被绑架到山东省女子监狱。在狱中，麻莲凤拒绝“转化”，被关禁闭，遭受药物迫害，九死一生。因药性毒害，即使出狱多年，麻莲凤的头还时不时的不受控制的晃动。（详见明慧网《山东龙口市麻莲凤十多年遭迫害经历》）

遭经济迫害

2010年，麻莲凤结束七年冤狱回家时已达退休年龄。她几次去原单位和龙口市劳动局办理退休事宜，相关人员以麻莲凤曾被判过刑、社保断档为由，刁难提出：要么一次性补交五万元，每月可以领

养老金700多元，要么放弃。因中共的多年迫害经济拮据，麻莲凤不得不放弃。

近年持续遭骚扰

2019年5月一天，麻莲凤在街上给民众讲真相，遭人恶告，被龙口公安分局警察绑架，警察欲将她非法拘留，查体过程中麻莲凤拒不配合，后平安回家。

2021年6月4日下午，三个警察闯到麻莲凤家骚扰，他们开着记录仪，拿着手机进门就照像。警察问她还炼法轮功吗？麻莲凤说：炼，这么好的功法，炼！并劝警察不要再干坏事。

2022年8月19日上午，两个警察敲开麻莲凤家门，又是一番骚扰，问这问那，又是拍照，还说爱炼就在家偷着炼，别乱跑等。

2022年秋天，麻莲凤在给人讲真相时被龙口公安分局警察绑架，警察强迫麻莲凤按手印、查体，未能得逞后，就找到她女儿威胁说：如果你母亲再讲法轮功真相，就不让你上班了。麻莲凤女儿被吓得直哭。

2023年3月3日下午两点多，两个矮个儿警察着装敲麻莲凤家的门，麻莲凤刚打开一点门，就发现其中一人在门口举着手机镜头对着她，她严厉地说：又要照相，不能叫你照。来说，不照不照。麻莲凤用力向外关门拒绝骚扰，两警察没推动门就走了。

2023年9月底，麻莲凤外出讲真相被小学生恶告，龙口开发区派出所警察开着警车追麻莲凤的三轮车，造成三轮车侧翻，麻莲凤的腿、脚脖子受重创，胳膊、后背青紫，试了几次也没站起来。警察抢走麻莲凤包里剩下的一本《九评共产党》。麻莲凤告诉他们：你们好好看看吧。

2024年1月22日，麻莲凤在伤痛中离世，终年69岁。◇